

Czarniecka Góra dn. 01.06.2020 r.

Znak sprawy: DT-ZP. 252.16.2020

Wyjaśnienie Nr 1

do

ogłoszenia o natychmiastowej potrzebie zakupu

urządzenia do dezynfekcji pomieszczeń wraz ze środkiem do dezynfekcji

- Wsparcie Świętokrzyskiego Centrum Rehabilitacji (01.03.2020 r.-31.12.2020 r.) -

Na podstawie umowy o partnerstwie na rzecz realizacji projektu „Stop wirusowi! Zapobieganie rozprzestrzeniania się COVID – 19 w województwie świętokrzyskim” w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Świętokrzyskiego na lata 2014-2020 (RPO WŚ 2014-2020) współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego.

Zamawiający Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji w Czarnieckiej Górze, bez ujawniania źródła zapytania otrzymanego w dniu 30.06.2020 r. udziela wyjaśnienia w zakresie treści zapytania ofertowego

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia do 5 miesięcy, ze względu na obecną sytuację epidemiczną jest to czas niezbędny?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia do 5 miesięcy.

Pytanie nr 2

Zgodnie z definicją wyrobu medycznego podaną w art. 2 ust. 1 pkt. 38 ustawy z dnia 20 maja 2010r. o wyrobach medycznych urządzenie do dezynfekcji pomieszczeń nie jest wyrobem medycznym.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie do dezynfekcji pomieszczeń posiadające deklaracje zgodności CE producenta potwierdzającą dopuszczenie do obrotu? Środki dezynfekujące kompatybilne z urządzeniem są produktami biobójczymi zarejestrowanymi w Urzędzie Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych, przeznaczonymi do dezynfekcji powietrza, powierzchni, materiałów, wyposażenia i sprzętu w miejscach publicznych włącznie z placówkami służby zdrowia, obszarem klinicznym i w przemyśle.

Oferowany system do dezynfekcji pomieszczeń (urządzenie + środek) posiadał potwierdzoną badaniami skuteczność zgodnie z normą NF T 72-281 (2014) – jedyną normą na świecie dotyczącą skuteczności dezynfekcji przez zamgławianie (fumigację).

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza urządzenie do dezynfekcji pomieszczeń posiadające deklarację zgodności CE producenta.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga zgodnie z polskim prawem aby środki dezynfekcyjne przeznaczone do urządzenia posiadały pozwolenie na obrót jako produkt biobójczy wydane przez Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga aby środki dezynfekcyjne przeznaczone do urządzenia posiadały pozwolenie na obrót jako produkt biobójczy wydane przez Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wymaga aby system do dezynfekcji pomieszczeń (urządzenie + środek) posiadał potwierdzoną badaniami skuteczność zgodnie z normą NFT 72-281 (2014) – jedyną normą na świecie dotyczącą skuteczności dezynfekcji przez zamglawianie (fumigację)?

Odpowiedź

Zamawiający wymaga aby system do dezynfekcji pomieszczeń posiadał potwierdzoną badaniami skuteczność zgodnie z normą.

DYREKTOR
Świętokrzyskie Centrum Rehabilitacji
w Częstochwie
mgr Mariusz Gil

Cecka Apnieszka